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Nevşehir İl Emniyet 
Müdürlüğü, Narkotik 
Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekipleri 
zehir tacirini yakaladı.

Nevşehir'de
zehir taciri 
tutuklandı

HABERiN DEVAMI SAYFA 3'TE

Kapadokya, Michelin 2026 seçkisine damga vurdu
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Karavezir Silahtar Seyyit Mehmet Paşa tarafından 
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AK Partili gençler
Türkiye zirvesinde
AK Parti Nevşehir Gençlik Kolları, üye çalışmaları 
kapsamında Türkiye genelinde 51 il arasından birinci 
olarak önemli bir başarıya imza atarak zirveye oturdu.

Babaoğlu'dan
Gülşehir'e
çıkarma
Nevşehir Sanayi ve Ticaret Odası 
(NTSO) Başkan Adayı, iş insanı 
Yüksel Babaoğlu, seçim çalışmaları 
kapsamında Gülşehir'de bir dizi 
ziyaret gerçekleştirdi. 

DEVAMI SAYFA 3'TE

HABERiN DEVAMI SAYFA 4'TE

HABERiN DEVAMI SAYFA 7'DE

HABERiN DEVAMI
SAYFA 5'TE

ÖĞRENCİLER ÜNİVERSİTEYİ YAKINDAN TANIDI ■ 4'TE



www.muskarahaber.com2 6 Aralık 2025 Cumartesi

NEVÜ ve Nevşehir İl Jandarma 
Komutanlığı işbirliğinde 5 Aralık 
Dünya Kadın Hakları günü 

faaliyeti gerçekleştirildi. 
NEVÜ Vali Şinasi Kuş Kültür ve Kongre 
Merkezi'nde gerçekleştirilen etkinliğe, 
Nevşehir İl Jandarma Komutanlığı 
Personel Ekibi ile birlikte NEVÜ Kadın 
Çalışmaları Uygulama ve Araştırma 
Merkezi (NÜKÇAM) Müdürü Dr. Öğretim 
Üyesi Işıl Acehan ve Müdür Yardımcısı 

Dr. Öğretim Üyesi Çağla Mavruk, 
akademik ve idari personel ile öğrenciler 
katıldı. 
Öğrencilerin yoğun ilgi gösterdiği 
etkinlikte, jandarmanın öngörülü kolluk 
anlayışıyla bireyleri, suçların mağduru 
olmanın önüne geçirme, bölgedeki olay 
sayılarını azaltma amacıyla 
komutanlığın kamu düzeni ve genel 
asayişi olumsuz yönde etkileyen her 
türlü olayın mağduru olmaktan koruma, 

bilgilendirme ve bilinçlendirme 
amacıyla hazırladıkları etkinlik 
“Jandarma Kapınızda Her Daim 
Yanınızda” projesi kapsamında 
gerçekleştirildi.
Program içeriğinde Dünya Kadın Hakları 
Günü kapsamı özelinde, kadın haklarının 
neler olduğu, önemi ve hak ihlali 
durumları ile birlikte uygulanacak olan 
6284 Sayılı Ailenin Korunması ve Kadına 
Yönelik Şiddetin Önlenmesi Kanunu ile 
ilgili bilgiler de öğrencilere Nevşehir Aile 
ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü ve 
Nevşehir Barosu'ndan görevli alan 
temsilcisi tarafından 6284 sayılı kanun 
kapsamında aktarıldı.
KADES UYGULAMASI TANITILDI
Etkinlikte ayrıca, şiddetle karşı karşıya 
kalabilme durumunda, öğrencilerin 
kolluk kuvvetlerine başvuru yolları 
konusunda KADES uygulaması ile 
bilinçlendirilmesi, madde kullanımı 
suçlarıyla mücadele, suçun tüm 
delilleriyle ortaya çıkması, elektronik 
ortamda hızlı bildirimde bulunabilmeyi 
sağlayacak olan UYUMA uygulamasının 
tanıtımı da gerçekleştirildi. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

NOT: Fiyatlarımıza K.D.V. Dahildir. Gazetede çıkan yazıların sorumluluğu
yazarlarımıza ai�r. Gazetemize gönderilen yazılar ve haberler iade edilmez.
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NEVÜ'de Dünya Kadın Hakları Günü etkinliği
Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ) ve Nevşehir İl Jandarma Komutanlığı
İşbirliğinde “Dünya Kadın Hakları Günü” farkındalık etkinliği gerçekleştirildi.

Mistik atmosferiyle yapımcıların dikkatini 
çeken Kapadokya, tarihi, kültürel ve doğal 
yapısı ile izleyicileri büyülemeye devam 
ediyor.
Kapadokya'da sete çıkan Tayfur Aydın'ın “7 
Yüz” filminin çekimleri bugün 
Kapadokya'da başladı. Çekimlerin ise 20 
gün sürmesi planlanıyor. 
Birsen Altuntaş'ın haberine göre, 
Uluslararası Film Festivalleri'nde ülkemizi 
başarıyla temsil eden ödüllü yönetmen 
Tayfur Aydın'ın yazıp yönettiği “7Yüz” adlı 
filmin çekimleri bugün Kapadokya'da 
başladı.
Kapadokya'da sete çıkacak olan Tayfur 
Aydın'ın 7Yüz filminde genç kuşağın 
başarılı oyuncularından Rojbin Erden 
"Zerin" rolüne hayat veriyor.
Erdi Işık imzalı “Sultana” filminin 
çekimlerini tamamlayan Rojbin Erden, bu 

kez bir bağımsız filmle seyirci karşısına 
çıkacak.
Rojbin Erden'in “Zerin” karakterine hayat 
verdiği filmde; Kadim Yaşar “İbrahim”, Halil 
Demir “Kenan”,  Özlem Taş “Safiye”,  Rugeş 
Kırıcı “Hekime” ve Oktay Çağla “Yusuf” 
rolüne hayat veriyor.
7 YÜZ FİLM KONUSU
Anne ve babasını kaybetmiş olan 
Güneydoğulu bir ailenin çocuklarının baba 

ocağında bir araya gelmesi ve yaşanan 
büyük yüzleşmeyi beyazperdeye taşıyor.
Rojbin Erden başrolde: “7Yüz” filmi 
Kapadokya'da çekiliyor
Kapadokya'da çekimleri başlayan “7Yüz” 
filmi, Tayfur Aydın'ın yönetmenliğinde 
izleyiciyle buluşmaya hazırlanıyor. 
Başrolde Rojin Erden'in yer aldığı film aile 
içi yüzleşmeyi konu alıyor. 
HABER: HİLAL EKİCİ

“7Yüz” filminin çekimleri Kapadokya'da başladı
Sinema ve film çekimlerinin en gözde mekanlarından birisi olan Kapadokya, yeni bir diziye daha ev sahipliği yapıyor.

Anahtar Parti Nevşehir İl Başkanı Umut 
Ergül, partisinin Kalaba Belde Başkanlığı 
görevine Hasan Doygun'un atandığını 
duyurdu. İl Başkanı Ergül yaptığı 
açıklamada şu ifadelere yer verdi: 
“Partimizi milletimizin kalbine ve umuduna 
kurduk. Biz neyi muhafaza edeceğini bilen 

bir ciddiyetle, " memleketine borçlu 
olanlarız " diye çıktığımız bu yolda, 
Kalaba Belde Başkanlığı görevine 
getirilen Hasan Doygun kardeşimize 
Kalaba'mız, kardeşimiz de Kalaba'mıza 
emanettir. Memleketimize hayırlı 
umutlu olsun.” HABER: HİLAL EKİCİ

Anahtar Parti Kalaba
belde başkanı belli oldu
Anahtar Parti ülke genelinde çalışmalarını sürdürürken, Anahtar 
Parti Kalaba Belde Başkanlığı görevine yeni bir isim getirildi.

Nevşehir'de kadınlara özel
pilates ve step aerobik kursu

entte sporun daha çok kitlelere Kulaşmasını sağlamak ve teşvik 
etmek amacıyla çeşitli çalışmalar 

yürüten Nevşehir Belediyesi, sağlıklı ve 
kaliteli yaşam için kadınlara yönelik 
pilates ve step aerobik dersleri 
düzenleyecek.
Kayıtların şahsen ve telefonla alınmaya 
başladığı, her yaş aralığındaki kadının 
katılabileceği pilates dersi salı, çarşamba 
ve cuma günleri 18.00 - 19.00 ve 19.00 
– 20.00 saatleri arasında ve step aerobik 
dersi ise salı, çarşamba ve cuma günleri 
17.00 – 18.00 saatleri arasında Nevşehir 
Belediyesi Kayaşehir Spor Salonu'nda 
yapılacak. Kurslar için ön kayıt 

başvuruları 16 Aralık Salı gününe kadar 
alınacak. Başvurular Göre yolu üzerinde 
Mostar Köprüsü yanındaki Raşitbey 
Mahallesi Akın Sokak No: 13 adresinde 
bulunan Kayaşehir Spor Salonu kurs 
merkezinde şahsen ya da 0384 2138693 
telefon numarasından yapılabilecek.
Kayıt sırasında katılımcıların yanlarında 
kimlik ve kimlik fotokopisi 
bulundurması gerekiyor. Derslerin aylık 
ücreti ise 1200 TL olarak belirlenirken 
düzenlenecek derslerin kadınların hem 
sağlıklı yaşam alışkanlıkları edinmesine 
hem de sosyal hayata daha aktif katılım 
sağlamasına katkıda bulunması 
bekleniyor. HABER: SEZER ALTUNOK

Nevşehir'de kadınlara yönelik pilates ve
step aerobik kursu için kayıtlar başladı.
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İMSAK

SABAH

İKİNDİ

AKŞAM

: 06:10

: 07:37

: 15:06

: 17:27

ÖĞLE YATSI: 12:37 : 18:49

GÜNDÜZ13 0384 213 38 66
0384 212 98 82

BİZE ULAŞIN

GECE 6

Kapadokya, Michelin 2026 seçkisine damga vurdu

Dünyanın prestijli restoran 
değerlendirme sistemlerinden 
Michelin Rehberi 2026 Türkiye 

seçkisi, Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet 
Nuri Ersoy'un katılımıyla düzenlenen 
törende açıklandı.
2026 seçkisiyle birlikte Michelin Rehberi 
Türkiye'de iki Michelin yıldızına sahip 2 
restoran, bir yıldıza sahip 15 restoran, Bib 
Gourmand dereceli 39 restoran ve yeşil 
yıldızlı 13 restoran yer aldı.
Türkiye'deki tavsiye edilen mekan sayısı 
bu sene 38 yeni işletmeyle birlikte 115 
restorana ulaştı. Bu yılla beraber Türkiye 
rehberine toplamda 171 restoran seçilmiş 
oldu.
Bu yılki seçki, Kapadokya'dan ilk kez listeye 
giren restoranlar dahil olmak üzere toplam 
54 yeni restoranı içeriyor. Seçkiye alınan 
Kapadokya, gelenek, misafirperverlik ve 
teruar konusunda müfettişler üzerinde 
güçlü bir izlenim bıraktı.
"BU YENİ SEÇKİ, TÜRKİYE'NİN 
GASTRONOMİ KİMLİĞİNİN GÜCÜNÜ VE 
OLGUNLUĞUNU ORTAYA KOYUYOR"
Four Seasons Hotel Istanbul At The 
Bosphorus'ta Kültür ve Turizm Bakanı 
Mehmet Nuri Ersoy'un katılımıyla 
düzenlenen törende video bağlantısıyla 
bir konuşma yapan Michelin Rehberi 
Uluslararası Direktörü Gwendal 
Poullennec, "Bu yeni seçki, Türkiye'nin 
gastronomi kimliğinin gücünü ve 
olgunluğunu ortaya koyuyor. İstanbul, 
İzmir, Muğla ve artık Kapadokya'da 
müfettişlerimiz, geleneğe bağlı kalırken 
yaratıcılığı cesurca benimseyen, teruar 
çalışmalarının merkezine yerleştiren ve 
daha sorumlu pişirme yöntemlerine 
kendini adayan şefleri belirledi. Ülke 
genelinde karşılaştığımız çeşitlilik, yetenek 
ve samimiyet, derinliği ve özgüveni 
giderek artan bir gastronomi sahnesinin 
varlığını doğruluyor." dedi.
Poullennec, Michelin Rehberi 
müfettişlerinin 2026 seçkisine 
Kapadokya'dan 18 yeni restoranı dahil 

ettiğini belirterek, şöyle devam etti:
"Müfettişleri en çok etkileyen bölgenin 
ruhu oldu. Efsanevi Türk 
misafirperverliğinin ve büyüleyici 
manzaraların ötesinde Kapadokya, hayatın 
yalın zevklerini acele etmeden tatmaya 
davet eden rahat ve sıcak bir atmosfere 
sahip. Bu anlayış, yemeklere de yansıyor. 
Gelenek, saygı ve teruar burada derin bir 
anlam taşıyor. Pek çok şef, nesiller 
boyunca aktarılan tariflere ve tekniklere 
sadık kalarak, yüzyıllardır varlığını sürdüren 
ve bugün hala misafirleri büyüleyen 
lezzetler sunuyor."
İKİ MİCHELİN YILDIZINI, İZMİR'DEKİ 
VİNO LOCALE ALDI
İzmir'in 2024'teki ilk seçkisinde yer alan ve 
bir Michelin yıldızı kazanan şef Ozan 
Kumbasar'ın Vino Locale adlı mekanı bu 
yıl iki yıldıza yükseldi. Ayrıca Türkiye'de bu 
dereceye ulaşan ikinci restoran olarak Turk 
Fatih Tutak da bu sene yıldızını korudu.
Bu yıl tek Michelin yıldızı Nevşehir'deki 
Revithia'ya, İstanbul'da Araf İstanbul'a ve 
Muğla'da Mezra Yalıkavak'a verildi. Bu yeni 
eklemelerle birlikte, Türkiye'deki tek 
Michelin yıldızlı restoranlarının toplam 
sayısı 15'e ulaştı.
16 YENİ MEKANA BİB GOURMAND 
DERECESİ
Michelin Rehberi tarafından 1997'de 
tanıtılan Bib Gourmand derecesi, uygun 
fiyatlarla mükemmel yemek sunan seçili 
restoranları onurlandırıyor. Bu işletmeler, 
geniş bir mutfak yelpazesini kapsıyor ve 
her bütçeye hitap eden, farklı 
mutfaklardan kaliteli lezzetler sunarak 
misafirlerini ağırlıyor.
Bu seneki yeni eklemelerle birlikte 
Türkiye'deki Bib Gourmand restoranlarının 
toplam sayısı 39'a ulaştı. İstanbul, İzmir, 
Muğla, Nevşehir ve Niğde'den yer alan 16 
yeni restoran arasında İzmir'den Kemal'in 
Yeri Mülkiyeliler Birliği ve Partal Kardeşler 
Balık Restoran, Muğla'dan Bağarası, 
Mandalya ve Mezegi, Nevşehir'den 
Babayan Evi, Aravan Evi, Happena, Old 

Greek House ve İstanbul'dan Casius 
Antioch Kitchen, Yanyalı Fehmi Lokantası, 
Mahir Lokantası, Mutfakkoz, Parvus 
Kalamış ile Ahmet Ustam Ocakbaşı ve 
Niğde'den Tabal Gastronomi Evi yer alıyor.
4 RESTORAN YEŞİL YILDIZ DERECESİNİ 
KAZANDI
Michelin Rehberi'nde yeşil yıldız, ilham 
verici uygulamalara kendini adamış 
işletmeleri öne çıkarıyor. 2026 yılı 
seçkisinde bu dereceyi İstanbul'dan Turk 
Fatih Tutak, Muğla'dan Orfoz, İzmir'den 
Teruar Urla ve Nevşehir'den Babayan Evi 
aldı. Bu seneki seçki kapsamında Michelin 
Rehberi Türkiye, yemek deneyimini 
zenginleştiren ustalık, adanmışlık ve 
vizyonlarıyla öne çıkan isimleri 
onurlandıran üç özel ödül de verdi.
"Michelin Genç Şef Ödülü 2026", Jumbo 
işbirliğiyle Muğla'daki Yakamengen III 
restoranının genç şefi Duru Akgül'e, 
"Michelin Sommelier Ödülü 2026" ise bir 
yıldız ve yeşil yıldız sahibi İstanbul'daki 
Neolokal restoranından Ersin Topkara'ya 
takdim edildi.
"Michelin Servis Ödülü 2026"yı da Olivana 
işbirliğiyle, İzmir'deki Teruar Urla 
restoranında görev yapan Ezgi Serdaroğlu 
aldı.

2026 Michelin Tavsiye listesine ise 
Muğla'dan Ada Restaurant, Hodan 
Yalıkavak, ONNO Grill & Bar ile 
Yakamengen III, Nevşehir'den Reserved 
Restaurant, Kardeşler Restoran, Saklı Konak 
Cappadocia, Lil'a Restaurant, Sofram 
Restaurant, Gorgoli, Seki Restaurant, 
Uzundere Kapadokya Mutfağı, Nahita 
Cappadocia, Moniq Restaurant, Seten ve 
Tık Tık Kadın Emeği, İzmir'den Seyhan Et, 
Emektar Kebap, Çark Balık Çeşme, 
Balmumu Dükkan Lokanta, Roka Bahçe, 
Esca, Terakki ve Ritüel, İstanbul'dan Sapa 
İstanbul, Maromi İstanbul, Basta Neo 
Bistro, Gün Lokantası, Muutto Anatolian 
Tapas Bar, Biz İstanbul, Havuş Lokantası, 
Topaz, Terraza İtalia, Liman İstanbul, 
Monteverdi Ristorante, Okra İstanbul, 
Lokanta Limu ve Sıralı Kebap alındı.
Restoran seçkisinin yanı sıra Michelin 
Rehberi, Türkiye ve dünyanın dört bir 
yanındaki tüm bölgelerden otellerin yer 
aldığı, benzersiz konaklama 
seçeneklerinden oluşan bir liste de 
sunuyor. 2024 yılında tanıtılan Michelin 
Anahtarları, rehberdeki en seçkin otellere 
veriliyor ve ünlü yıldızlarla ödüllendirilen 
dünyanın en iyi restoranları gibi kutlanıyor. 
AA

Nevşehir, Michelin Rehberi 2026 Türkiye seçkisinde büyük başarı elde etti. Kapadokya'dan 18 restoran rehbere girdi.

anayi ve Teknoloji İş Birliği Kurulu Stoplantısı, Vali Ali Fidan başkanlığında 
Valilik Toplantı Salonu'nda 

gerçekleştirildi.
Toplantıya ilgili kurum müdürleri, 
akademisyenler, teknopark yetkilileri ve 
sivil toplum kuruluşu temsilcileri katıldı.
Toplantıda, TÜBİTAK projelerine il geneli 
katılımın artırılmasına yönelik atılacak 

adımlar ele alınırken, sanayi ve teknoloji 
alanında yürütülen çalışmalar 
değerlendirilerek mevcut projelerin son 
durumu hakkında istişarede bulunuldu. 
Ayrıca, kentin ekonomik gelişimine katkı 
sağlayacak yeni yatırım fırsatları, kurumlar 
arası iş birliği ve planlanan çalışmalar 
üzerine görüş alışverişi yapıldı. HABER: 
SEZER ALTUNOK

Nevşehir'in sanayi ve teknoloji yol haritası belirlendi
Nevşehir'de gerçekleştirilen Sanayi ve Teknoloji İş Birliği Kurulu toplantısında kentte sanayi 
ve teknoloji alanında yürütülen çalışmalar ile yeni yatırım fırsatları masaya yatırıldı.

Nevşehir'de zehir taciri tutuklandı
evşehir İl Emniyet Müdürlüğü, 

NNarkotik Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekipleri zehir tacirini 

yakaladı. Ekipler uyuşturucu madde 
ticareti yapan şahısların deşifresine 
yönelik çalışma gerçekleştirdi. O. K. isimli 
şahsa yönelik üst-eşya ve araç araması 
gerçekleştirildi. Narkotik köpeği tarafından 
araçta yapılan aramada aracın stepnesinin 
içine gizlenmiş 7 kilo 400 gram 
uyuşturucu madde ele geçirildi. O. K. 
isimli şahıs Nevşehir Cumhuriyet 
Başsavcılığı'nın talimatı ile TCK 188- 
Uyuşturucu Madde Ticareti Yapmak 
suçundan tutuklandı.  Nevşehir İl Emniyet 
Müdürlüğü, uyuşturucu ile mücadelenin 
kent genelinde kararlılıkla sürdürüleceğini 
vurguladı. HABER: NESLİHAN KİTAPCI
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Tarihi Kurşunlu Camii için restorasyon süreci başlıyor
Nevşehir'in Gülşehir ilçesinde 1778-1779 tarihlerinde Karavezir Silahtar Seyyit
Mehmet Paşa tarafından yaptırılan tarihi Kurşunlu Cami için ilk somut adım atıldı.

Sultan Abdülhamit döneminde 
sadrazamlık yapan Silahtar Seyyit 
Mehmet Paşa, 1779 yılında Kurşunlu 

Camisini yaptırarak hizmete açtı.
Medrese, hamam, mektep ve 8 çeşmeden 
oluşan külliyede restorasyon çalışması için 
ilk adım atıldı.
Bu kapsamda, AK Parti Nevşehir 
Milletvekili Emre Çalışkan ile AK Parti 
Gülşehir İlçe Başkanı Turan Balak, Vakıflar 
Genel Müdürü Sinan Aksu'yu ziyaret etti.
Gerçekleştirilen görüşmede, Gülşehir'in 
tarihi ve kültürel mirası açısından büyük 

önem taşıyan iki konuda somut ilerleme 
sağlandı.
RESTORASYON ÇALIŞMALARI İÇİN SÖZ 
ALINDI
Ziyarette, Gülşehir Kurşunlu Camisinin 
restorasyon çalışmalarının başlatılması ile 
Kaya Camisinin doğal gaz bağlantısı, 
bakım ve onarım süreçlerinin hayata 
geçirilmesi konusunda gerekli sözler 
alındı. 
Her iki çalışmanın da hem ibadethanelerin 
daha güvenli ve sağlıklı bir şekilde hizmet 
verebilmesine hem de Gülşehir'in kültürel 

dokusunun korunup güçlendirilmesine 
önemli katkı sunması bekleniyor.
Milletvekili Çalışkan, gösterilen ilgi, destek 
ve misafirperverlikleri dolayısıyla Vakıflar 
Genel Müdürü Aksu'ya teşekkür ederek, 
Gülşehir'in tarihi değerleri için atılan her 
adımın kıymetli olduğunu ifade etti.
Çalışkan'ın Vakıflar Genel Müdürlüğüyle 
yürüttüğü iş birliği, bölgenin diğer tarihî 
miraslarına yönelik çalışmalarda da 
kendini göstermişti. 
Geçtiğimiz yıl Kaymaklı'da bulunan 285 
yıllık tarihi Kurşunlu Camii için başlatılan 
girişimler sonucunda restorasyon kararı 
alınmış; yangın sonrası ağır hasar gören 
yapının yeniden ihyası adına önemli bir 
süreç hayata geçirilmişti. Bu adım, 
bölgenin kültürel mirasına sahip çıkma 
konusundaki kararlılığın önemli bir 
göstergesi olmuştu.

Milletvekili Çalışkan, Gülşehir ve 
Nevşehir'in tarihi değerlerini geleceğe 
taşımaya yönelik tüm bu çalışmaların aynı 
kararlılıkla sürdürüleceğini belirterek, 
“Tarihimize, kültürümüze ve bize emanet 
edilen bu kadim mirasa sahip çıkmaya 
devam edeceğiz.” dedi. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Ürgüplüler sabah namazında bir araya geldi
Nevşehir'in Ürgüp ilçesinde vatandaşlar "Sabah Namazı 
Buluşması" programında bir araya geldi.

Ü
rgüp İlçe Müftülüğü ve Eğitime 
Destek Platformu işbirliğiyle Evka 
Camisinde "Sabah Namazı 

Buluşması" programı düzenlendi.
Kur'an-ı Kerim tilavetleri ile başlayan 
program, Ürgüp İlçe Müftüsü Harun 
Kılıç'ın sohbeti ile devam etti.
“YÜCE ALLAH'I ANMAKTAN UZAK 
KALMAK GAFLETTİR”
Burada konuşan İlçe Müftüsü Kılıç, 
“Yüce Allah'ı anmaktan uzak kalmak 
gaflettir. Rabb'imiz Teâlâ, insana nefsin 
kötü arzularından ve gafleten 
kurtulmanın anahtarını zikir olarak tayin 
etmiş; musibet ve yanılgıdan Yüce 
Allah'ı hatırlama yoluyla 
kurtulunabileceğini bize bildirmiştir. 
Allah'ı zikrederek gönülleri huzura 
kavuşanlardan olmak için sabah 
namazında bir araya geldik. Sabah 
namazını cemaat eda edenler Allah'ın 
korumasındadır. Onlar sabah 
namazından evlerinize dönerken o 
sokaklar, o caddeler arınır, şehir hayat 
bulur…” dedi.

Çok anlamlı bir program yapıldığını 
belirten Kılıç, “Bu kıymetli programın 
hazırlanmasında emek veren başta din 
görevlilerimiz olmak üzere camimizi 
şenlendiren geçlerimize ve sevgili 
öğrencilerimiz ile kıymetli rehber 
öğretmenlerimize ve Eğitime Destek 
Platformuna teşekkür ediyorum.” dedi.
Gençler ve öğrencilerin yoğun katılım 
sağladığı program, İlçe Vaizi Adem 
Saylan'ın duaları ile tamamlandı.
 Program sonunda Eğitime Destek 
Platformu tarafından katılımcılara çorba 
ikram edildi. HABER: YASEMİN EKİCİ

Liseli öğrenciler üniversiteyi yakından tanıdı
Üç farklı liseden gelen öğrenciler, Nevşehir Hacı Bektaş Veli 
Üniversitesini (NEVÜ) gezerek üniversiteyi tanıma fırsatı buldu.

NEVÜ, tanıtım ve bilgilendirme 
çalışmaları kapsamında üç farklı liseden 
toplam 149 öğrenci ve 8 öğretmeni 
ağırladı.
Üniversiteyi daha yakından tanımak ve 
yükseköğretim süreci hakkında bilgi 
almak isteyen öğrenciler, kampüsün 
sunduğu imkânları yerinde inceleme 
fırsatı buldu.
Ziyaret programında Antalya Kepez 
Düden Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi, Mersin Erdemli Tömük Anadolu 
Lisesi ve Antalya Aksu Anadolu Lisesi 
öğrencileri kampüs içinde çeşitli 
akademik ve idari birimleri gezdi.
Öğrencilere ilk olarak NEVÜ Hoca 
Ahmed Yesevi Kütüphanesi tanıtıldı. 
Burada öğrencilere kütüphanenin 
çalışma sistemi, dijital kaynaklar, 
öğrencilere sunulan araştırma imkânları 
ve öğrenme alanları hakkında detaylı 
bilgi verildi.
Ardından öğrenciler üniversitenin Vali 
Şinasi Kuş Kültür ve Kongre Merkezi 
Kongre ile fakülte ve yüksekokulları 
ziyaret ederek NEVÜ'nün akademik 
yapısını, bölümlerini ve eğitim 
olanaklarını yerinde görme imkânı elde 
etti. Akademisyenler ve görevliler, 
öğrencilere bölümlerin işleyişi, 
laboratuvar ve uygulama alanları, 
kariyer fırsatları ve üniversite yaşamına 
dair merak edilen konularda 
bilgilendirmelerde bulundu.
NEVÜ kampüsünde keyifli bir gezi 
deneyimi yaşayan öğrenciler ayrıca 
kampüsün sosyal yaşam alanlarını, spor 
tesislerini, yeşil alanlarını ve öğrenci 

kulüplerinin faaliyet yürüttüğü ortamları 
da inceleme şansı buldu. Bu sayede 
öğrenciler üniversite yaşamına dair 
kapsamlı bir izlenim edinmiş oldu.
NEVÜ, lise öğrencilerinin 
yükseköğretime yönelik farkındalıklarını 
artırmak, doğru bölüm ve meslek tercihi 
yapmalarına destek olmak amacıyla 
tanıtım faaliyetlerini planlı bir şekilde 
sürdürüyor.
Üniversite yönetimi, bu tür ziyaretlerin 
öğrencilerin gelecek planlamasında 
önemli bir rol üstlendiğini vurgulayarak 
benzer programların devam edeceğini 
belirtti. HABER: YASEMİN EKİCİ

Nevşehir Güzelyurt Mahallesi'nde
yatırımlar yerinde incelendi

Güzelyurt Mahallesi'nde gerçekleştirilen 
çalışmalar, Belediye Başkan Yardımcısı 
Hasan İler'in katılımıyla yerinde incelendi.
Başkan Yardımcısı İler ve Mahalle Muhtarı 
Halit Yüncü, mahallede yürütülen 
yatırımları değerlendirdi.
Yapılan incelemelerde, 2025 yılı 
programında yer alan sıcak asfalt yol 
çalışmaları, parke taşı döşemeleri, yeni 
yeşil alanlar ile park yapımlarının 
tamamlandığı, mahallede planlanan 
çalışmalarda ayrıca ek projelerin de hayata 
geçirildiği tespit edildi.
Yapılan çalışmalar kapsamında Güzelyurt 
Mahallesi'ne ilave bir park ve yürüyüş yolu 

alanı kazandırıldı.
Ayrıca, yapımı tamamlanan Şehit Yavuz 
Bingöl Parkı ve Spor Alanında da Başkan 
Yardımcısı İler ile birlikte son kontroller 
yapıldı. Parkta tespit edilen küçük 
eksikliklerin giderilmesinin ardından 
mahalle sakinlerinin hizmetine sunulacağı 
bildirildi.
Değerlendirme sonrası, Nevşehir Belediye 
Başkanı Rasim Arı ve belediye ekibinin 
2025 yılı yatırım planı çalışmaları mahalle 
sakinleri tarafından tam not aldı. Yetkililer, 
önümüzdeki dönemde de benzer 
çalışmaların devam edeceğini ifade etti. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Nevşehir Belediyesinin 2025 yılı yatırım programında yer alan 
Güzelyurt Mahallesi'nde gerçekleştirilen çalışmalar yerinde incelendi.
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Yeni teknoloji atölyesi öğrencilere kapısını açacak
Nevşehir Valisi Ali Fidan, Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ) tarafından
kurulum süreci tamamlanmak üzere olan Millî Teknoloji Atölyesi'ni gezdi.

Ziyarette Vali Fidan'a, NEVÜ Rektörü 
Prof. Dr. Semih Aktekin, Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Mutluhan Akın,  

Rektör Yardımcısı ve Atölye Koordinatörü 
Prof. Dr. Bayram Deviren ile Genel Sekreter 
Nihat Çavuşoğlu eşlik etti.
Fidan'a Millî Teknoloji Atölyesi'nin teknik 
altyapısı ve eğitim kapasitesine ilişkin bilgi 
veren Prof. Dr. Bayram Deviren robotik 
kodlama, yapay zekâ, dijital tasarım ve veri 
analitiği odaklı uygulamalı çalışma 
alanlarının öğrenciler için güçlü bir 
öğrenme ortamı oluşturacağını aktardı.
Ayrıca TEKNOFEST dâhil ulusal ve 
uluslararası teknoloji yarışmalarına 
hazırlanan ekiplerin burada ihtiyaç 
duyduğu teknik donanıma, eğitim 
desteğine ve danışmanlığa erişebileceğini 
belirtti.
ÖĞRENCİLER PROJE GELİŞTİRME 
İMKANI BULACAK
NEVÜ Rektörü Aktekin ise Millî Teknoloji 

Atölyesi'nin üniversitenin teknoloji odaklı 
dönüşümünde önemli bir rol 
üstleneceğini ifade etti.
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın 
öncülüğünde yürütülen Millî Teknoloji 
Hamlesi vizyonu doğrultusunda 
üniversitenin Ar-Ge ve uygulamalı eğitim 
kapasitesinin güçlendiğini belirten Aktekin, 
öğrencilerin geniş bir teknolojik yelpazede 
proje geliştirme ve üretim yapma imkânı 
bulacağını dile getirdi.
Atölyeyi gezerek yapılan çalışmaları 
yerinde inceleyen Vali Fidan, yapılan 
yatırımın üniversite ve bölge için önemli 
bir kazanım olduğunu vurguladı.
Gençlerin teknoloji alanında daha nitelikli 
imkânlara ulaşmasının önemine değinen 
Vali Fidan, Millî Teknoloji Hamlesinin 
yerelde güçlü bir şekilde karşılık 
bulmasının memnuniyet verici olduğunu 
belirtti. Atölyenin, öğrencilerin bilimsel ve 
teknolojik üretim süreçlerine aktif 

katılımını destekleyecek bir altyapıya sahip 
olmasının bölgenin geleceği açısından 

değerli olduğunu ifade etti. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

EDAŞ'tan yapılan açıklamaya Mgöre, MEDAŞ yaklaşan kış 
mevsimi öncesinde Nevşehir'in 

de yer aldığı bölge genelinde yürüttüğü 
bakım, onarım ve iyileştirme çalışmalarını 
tamamladı. MEDAŞ, hizmet verdiği geniş 
coğrafyada enerji arz sürekliliğini 
sağlamak için sahada kapsamlı kış 
hazırlıklarını tamamladı.
2025 yılında bakım çalışmaları için ayrılan 
bütçe ise 1 milyar 150 milyon TL olarak 
gerçekleşti. 
GENİŞ KAPSAMLI BAKIM PROGRAMI
MEDAŞ ekipleri, kış aylarında 
yaşanabilecek olası arıza ve kesintileri en 
aza indirmek amacıyla şebekenin kritik 

noktalarında detaylı kontroller 
gerçekleştirdi. 
Trafo merkezlerinden enerji nakil 
hatlarına, direklerden aydınlatma 
tesislerine kadar birçok noktada bakım ve 
yenileme çalışmaları yapıldı.
Saha ekipleri çalışmaları kapsamında:
Enerji nakil hatlarında bağlantı ve ekipman 
kontrolleri, direk ve iletken hat 
yenilemeleri, trafo merkezlerinde bakım 
işlemleri, aydınlatma armatürlerinin 
kontrol ve değişimlerini tamamladı.
KIŞ KOŞULLARINA KARŞI ÖNLEYİCİ 
TEDBİRLER
MEDAŞ, özellikle yoğun kar yağışı, fırtına 
ve buzlanma gibi hava koşullarına karşı 

risk analizleri yaparak zayıf noktaları 
güçlendirdi. Hem şehir merkezlerinde 
hem de kırsal bölgelerde yapılan 
çalışmalarla arıza ihtimalinin önemli 
ölçüde azaltıldığını belirtti.
Ayrıca soğuk hava koşullarında ulaşımın 
güçleştiği bölgelere yönelik mobil ekipler 
ve acil müdahale hazırlıkları da 
tamamlandı.
“KIŞ AYLARINA HAZIRIZ”
MEDAŞ, tüm bakım ve iyileştirme 
çalışmalarının tamamlandığını, sahada 
görev yapan ekiplerin kış boyunca 7/24 
hazır bulunacağını açıkladı. Bölge halkına 
kesintisiz ve kaliteli enerji sunmak için tüm 
tedbirlerin alındığını vurguladı. BÜLTEN

Enerji altyapısı kışa hazır: MEDAŞ çalışmalarını tamamladı 
MEDAŞ, kış aylarında kesintisiz enerji arzı için önleyici tedbirlerini tamamladı. Ekipler kış boyunca 7/24 görev yapacak.

EVÜ Eğitim Fakültesi Türkçe NEğitimi Ana Bilim Dalı öğrencileri 
tarafından sahneye taşınan 

“Kaç Baba Kaç” adlı tiyatro oyunu 
izleyicilerden yoğun ilgi gördü. NEVÜ Vali 
Şinasi Kuş Kültür ve Kongre Merkezi'nde 
düzenlenen etkinliğe NEVÜ Rektörü Prof. 
Dr. Semih Aktekin, Ürgüp Sebahat ve Erol 
Toksöz Turizm Meslek Yüksekokulu 
Müdürü Doç. Dr. Lokman Tanrıkulu, 
akademik ve idari personel, öğrenciler ve 
davetliler katıldı. Eğitim Fakültesi öğretim 
üyesi Doç. Dr. Kübra Şengül'ün 
yönetmenliğinde hazırlanan oyunda; 
Semih Salor, Ramazan Aydıncı, Esra 
Küçük, Sümeyye Koç, Fatma Kara, Zehra 
Özdemir, Damla Duman, Tuğba Nur Ağa, 
Sudenaz Aydemir, Hüner Yalçın ve Leyla 
Coşkun performanslarıyla izleyicilerden 
tam not aldı. HABER: HİLAL EKİCİ

Babaoğlu'dan Gülşehir'e çıkarma
Nevşehir Sanayi ve Ticaret Odası (NTSO) Başkan Adayı, iş insanı Yüksel Babaoğlu, seçim çalışmaları kapsamında Gülşehir'de bir dizi ziyaret gerçekleştirdi. 

İ
lçe esnafı ve iş dünyası temsilcileriyle 
bir araya gelen NTSO Başkan Adayı 
Babaoğlu, projelerini ve hedeflerini 

anlatarak destek istedi.
Ziyaretlerine Gülşehir'de sigorta ve mali 
müşavirlik hizmeti veren firma ile başlayan 
Babaoğlu, firma sahipleri ile görüştü. 
Ardından ilçenin iş insanlarından Suat 
Balcı ve Yasin Balcı ile buluşarak sektörün 
sorunları ve çözüm önerileri üzerine 
istişarelerde bulundu.

Babaoğlu ziyaretlerde yaptığı 
açıklamalarda, “İnsanlara dokunmak 
gerekiyor. Sevgi ile giriyoruz. Odamızın 
üyelerinin sahiplenilmeye ihtiyacı var.” 
ifadelerini kullandı.
“GENÇ GİRİŞİMCİLER ODASI 
KURACAĞIZ”
İlçe ziyaretlerinde projelerini de paylaşan 
Babaoğlu, gençlerin ticari hayata 
hazırlanmasına özel önem vereceklerini 
belirterek şunları söyledi: “Genç 
girişimciler odası kuracağız. Ticareti ve 
üretmeyi öğreteceğiz, gençlere yeni bir 
alan açacağız. Siyaset üstü bir yapı 
oluşturacağız. Genç vizyonunu siyasetin 
dışında tutacağız. STK'larla iş birliğini 
güçlendireceğiz. Meslek grupları ile 
iletişimi daha etkin hâle getireceğiz.” 
BALCI AİLESİNDEN DESTEK MESAJI
Balcı ailesiyle gerçekleştirilen ziyarette, iş 
insanı Suat Balcı, Babaoğlu'nun projelerini 
desteklemeyi düşündüklerini ifade etti. 
Babaoğlu ayrıca Yasin Balcı, Kürşat Taşkın, 
Metin Yalap, Yeliz Oral, Sefer Gülen ve 
Metin Gürlek gibi ilçe iş insanlarıyla da 
görüşerek sorun ve talepleri dinledi.
Yüksel Babaoğlu, ziyaretlerden 
memnuniyet duyduğunu belirterek 
çalışmalarına hız kesmeden devam 
edeceğini söyledi. HABER: YASEMİN EKİCİ

NEVÜ'de tiyatro coşkusu:
“Kaç Baba Kaç” sahnelendi
“Kaç Baba Kaç” Tiyatro Oyunu Nevşehir Hacı Bektaş Veli 
Üniversitesinde (NEVÜ)  öğrenciler tarafından sahnelendi.
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Nevşehir Belediye Meclisi yılın son toplantısını yaptı

AĞDAM EKMEK MÜZESİ

Azerbaycan, zengin tarihi, kültürü 
ve çok yüzyıllık mirasıyla öne çıkan bir ülke 
olduğundan, burada faaliyet gösteren 
müzeler hem yerli hem de yabancı 
ziyaretçiler için özel bir ilgi kaynağıdır. 
Müzeler, ülkenin farklı dönemlerine ait 
maddi ve kültürel örnekleri ,  sanat 
eserlerini, arkeolojik buluntuları ve 
etnografik değerleri bünyesinde toplar.

Başkent Bakü başta olmak üzere, 
bölgelerde yer alan müzeler, ülkenin 
tarihsel gelişim yolunu, sanatının farklı 
evrelerini ve halkın geleneklerini daha 
yakından tanıma imkanı sunar. Özellikle 
Azerbaycan Milli Güzel Sanatlar Müzesi, 
Milli Azerbaycan Tarihi Müzesi, Halı 
Müzesi ve Gobustan Müzesi ülkenin en 
ünlü kültür merkezleri arasında yer alır.

Bu müzeler, hem sergilerinin 
zenginliği hem de interaktif sunum 
yöntemleriyle kültür turizminin gelişimine 
ve ülkenin kültürel mirasının dünyaya 
tanıtılmasına hizmet eder.

Azerbaycan kültürünün en büyük 
dayanaklarından biri olan Karabağ bölgesi, 
yüzyıllar boyunca zanaatkarlık, müzik, 
mimarlık ve edebiyatın merkezi olarak 
b i l i n m i ş t i r.  Ö ze l l i k l e  Ş u ş a  ş e h r i , 
“A ze rb ayc a n  k ü l t ü r ü n ü n  b e ş i ğ i ”, 
“Kafkasya’nın konservatuvarı”  gibi 
unvanlarla tarihe geçmiştir. Karabağ 
halıcılık okulu, mugam sanatı, aşık 
geleneği ve halk yaratıcılığı bu bölgede en 
yüksek seviyesine ulaşmıştır.

Uzun yıllar işgal altında kalan 
K a ra b a ğ  to p ra k l a r ı  2 02 0  y ı l ı n d a 
özgürleştirildikten sonra, burada kültürel 
mirasın yeniden inşası ve müzelerin tekrar 
kurulması yönünde geniş çalışmalar 
yürütülmektedir. Karabağ’ın işgal öncesi 
var olan ancak yıkılmış kültür merkezleri 

arasında Ağdam, Fuzuli, Şuşa ve diğer 
şehirlerin müzeleri özel bir yere sahiptir.

Ağdam Ekmek Müzesi, Azerbaycan 
ve genel olarak dünya müzeciliğinde çok 
nadir bir konsepte sahipti. 1983 yılında 
açılan bu müze, ekmeğin tarihini ve halk 
için manevi ve kültürel değerini kapsamlı 
şekilde yansıtan ilk ve tek uzmanlaşmış 
ekmek müzelerinden biri olarak dikkat 
çekiyordu.

Ağdam Ekmek Müzesi’nin kurulma 
fikri, 1983 yılında Almanya’nın Ulm 
şehrindeki Ekmek Müzesi hakkında 
“İzvestiya” gazetesinde yayımlanan bir 
makaleden doğmuştur. Bu girişim, Ağdam 
İlçe Parti Komitesi’nin birinci sekreteri 
Sadık Murtuzayev’e aitti.

Müze, 19. yüzyılın sonlarında 
Ağdam’ın ünlü ailelerinden biri olan 
Mehmet Karayev tarafından inşa edilen 
değirmen binasının restorasyonu temel 
alınarak oluşturulmuştu. Restorasyon 
çalışmaları yerel uzmanlar tarafından 
yapılmış ve binanın cephesinde ressam 
Zakir Rüstemov tarafından özel renkli 

taşlarla hazırlanan mozaik kompozisyon 
oluşturulmuştu. 

Komplekse ayrıca kervansaray ve 
tandırhanesi bulunan “Sünbül” kafesi de 
dahil edilmişti. Müzenin giriş kısmı yaz 
salonuna açılıyor ve bu salonda küçük bir 
çeşme yer alıyordu. Binanın yapısı, farklı 
sergi salonları, idari odalar ve çardaktan 
oluşuyordu.

Müze üç ana bölümden oluşuyordu 
ve toplamda yaklaşık 2800 eserle 
zenginleştirilmişti. Ziyaretçiler burada 
hem ekmek ürünlerinin hem de tarım 
geleneklerinin tarihi ile tanışabiliyordu.

Birinci Sergi Salonu, 80 metrekarelik 

bir alana sahipti. Burada, günde 8–10 ton 
buğday öğütme kapasitesine sahip 
mekanik bir değirmen bulunuyordu. 
Ayrıca 1930’lu yıllara ait “Trier” tahıl 
temizleme makinesi sergileniyordu.

İkinci Sergi Salonunda ise sırık, 
değnek, çin, orak, antik el değirmeni (M.S. 
2. yüzyıla ait kirkire), “çarçar” gibi tarım 
aletleri sergileniyordu.

Üst Kat – Bu katta Azerbaycan ve 
bölge ülkelerinde pişirilen ekmek çeşitleri, 
antik küpler ve mutfak eşyaları, tahıl ile 
i lgi l i  eserler,  buğday tanelerinden 
hazırlanmış Azerbaycan haritası ve savaş 
döneminde çocuklara verilen ekmek 
kartları sergileniyordu.

Müzenin duvarlarında “Ekmek 
pahalı olursa, ölüm ucuz olur”, “Kılıç 
kesmeyeni ekmek keser” gibi atasözleri, 
ekmeğin kutsallığını vurguluyordu.

Ağdam Ekmek Müzesi’nde korunan 
eserler arasında, Azerbaycan ve diğer 
bölgelerin mutfak ve tarım tarihini 
yansıtan çok değerli örnekler vardı: M.Ö. 7. 
b i n y ı l a  a i t  f o s i l l e ş m i ş  b u ğ d a y 
taneleri—Ağdam’ın Afetli köyü civarında 
yapılan arkeolojik kazılarda bulunmuştu. 
“Blokada ekmeği”—Sankt-Peterburg 
kuşatması dönemine ait 125 gramlık 
ekmek parçası, müzeye Galina Konayeva 
tarafından hediye edilmişti. Uzaydan 
dönen ekmek örnekler i—Zvezdnıy 
Gorodok kasabasından gönderilen eserler, 
müzenin en ilgi çekici parçaları arasında 
yer alıyordu.

 Eski SSCB şehirlerinde pişirilen 
300’den fazla ekmek örneği, Faytoncu 
Behmen’in ünlü faytonu, Gedebey 
bölgesinden getirilen antik tarım aletleri 
müze koleksiyonunu zenginleştiriyordu.

1 9 8 0 ’ l i  y ı l l a r d a  A ğ d a m ’d a 

düzenlenen “Natavan” kızlar bayramı ve 
“Xarı Bülbül” uluslararası festivali, ziyaretini 
mutlaka Ekmek Müzesi’yle başlatıyordu. 
Müze yalnızca bir sergi alanı değil, aynı 
zamanda bölgenin kültürel yaşamının 
merkeziydi.

Müzenin personeli yedi kişiden 
oluşuyordu ve ilk müdürü televizyon 
gazetec is i  A l lahverd i  Asadov ’dur. 
Değirmenci kadrosu ise müzeye gelen 
ziyaretçilere gerçek değirmen sürecini 
göstermek amacıyla tutuluyordu.

K a r a b a ğ  S a v a ş ı  s ı r a s ı n d a , 
Ermenistan Silahlı Kuvvetleri tarafından 
Ağdam’da bulunan Ekmek Müzesi birkaç 
kez ateşe tutulmuştu. İlk mermi üçüncü 
sergi salonuna isabet etmiş,  fakat 
patlamamıştı. İkinci mermi ise 12 Ağustos 
1992 tarihinde, saat 16:40 civarında 
müzeye düşerek binayı tamamen yok 
etmişti.

Yangının önlenmesi mümkün 
olmamış ve değirmen, ahşap yapılar 
nedeniyle bir saat içinde kül olmuştu. 
Sonuç olarak 1500’den fazla eser yok 
olmuş, yalnızca değirmenin duvarları 
ayakta kalmıştı.

2 0 2 0  y ı l ı n d a  A ğ d a m  ş e h r i 
Azerbaycan’ın kontrolüne geçtikten sonra 
bö lgede  gen i ş  çap l ı  re s to rasyon 
çalışmaları başlatıldı. Restorasyon ile ilgili 
çeşitli öneriler, müzenin önceki hâlinin bir 
kısmının bugüne kadar korunarak “tarihi 
tanıklık köşesi” olarak muhafaza edilmesi 
de gündeme gelmiştir.

A ğ d a m  E k m e k  M ü z e s i , 
Azerbaycan’ın maddi ve manevi mirasının 
önemli bir parçasıdır. Bu müze, sadece 
ekmeğin tarihi ve önemini değil, aynı 
zamanda Azerbaycan halkının emek 
kültürünü, toprakla bağını ve derin 
geleneklerini de yansıtmaktaydı.

Müzenin yok edilmesi, ülkemizin 
kültürüne büyük bir darbe olsa da, 
işgalden kurtarılan Ağdam’da bu müzenin 
yeniden inşa edilmesi, görkemli bir 
kültürel restorasyon projesi olarak büyük 
önem taşımaktadır.  Ağdam Ekmek 
Müzesi’nin gelecekte yeniden açılması, 
h e m  K a r a b a ğ ’ ı n  h e m  d e  t ü m 
Azerbaycan’ın kültürel dirilişinin simgesi 
olacaktır.
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evşehir Belediye Meclisi 2025 

Nyılının son olağan toplantısını 
Nevşehir Belediye Başkanı Rasim 

Arı başkanlığında gerçekleştirdi.
Nevşehir Belediye Meclisi üyeleri, 5393 
sayılı Belediye Kanunun 20. Maddesi 
gereği, gündem maddelerini görüşüp, 
karara bağlamak üzere Belediye Meclis 
Toplantı Salonunda bir araya geldi.
Belediye Başkanı Rasim Arı'nın 
başkanlığında gerçekleştirilen toplantıya 
meclis üyeleri ile birlikte Belediye Başkan 
Yardımcıları İbrahim Yüzer, Ahmet Çöler, 
Hasan İler ve Veli Kırşehirli katıldı.

Toplantının açılışında meclis üyelerini 
selamlayan Başkan Arı, “Alacağımız 
kararların şehrimiz, memleketimiz ve 
ülkemiz adına hayırlı olmasını temenni 
ediyor, hepinize çalışmalarınızda 
başarılar diliyorum.” diye konuştu.
Meclis gündeminde şartlı bağış, 2026 yılı 
performans programı, 2026, 2027 ve 
2028 mali yıllarının bütçesi, 2024 Sayıştay 
Denetim Raporu, yapımı tamamlanan 
parka isim verilmesi, Nevşehir Belediyesi 
su tarifesinde değişiklik yapılması konuları 
görüşülerek karara bağlandı. 
HABER: SEZER ALTUNOK

Avanos'ta don öncesi
ağaç ve çiçek dikimleri hızlandı

A
vanos Belediyesi ekipleri soğuk 
havalarla birlikte toprak 
donmadan önce ağaç ve 

çiçekleri dikmek için çalışmalarını 
yoğun bir şekilde sürdürüyor.
Belediyenin Park ve Bahçeler 
Müdürlüğü personelleri ilçedeki yeşil 
alanı artırmaya yönelik çalışmalarına hız 
kesmeden devam ediyor.
Avanos Belediye Başkanı 
Mustafa Kenan Sarıtaş, sahada 
yoğun çaba gösteren ekiplerin 
çalışmalarını yerinde inceledi.
Başkan Sarıtaş beraberinde 
Başkan Yardımcısı Adnan 
Karadağ ile birlikte sahada 
çalışan personellere tatlı 
ikramında bulundu.
 Avanos'u daha yeşil ve daha 
güzel bir görünüme 
kavuşturmak için ağaç dikim 
dönemini en verimli şekilde 
değerlendirmeye çalıştıklarını 

belirten Sarıtaş, “Bitkilerin uyku 
dönemine girdiği ve dikim için en 
uygun dönem olan bu süreçte don ve 
soğuk havalar bastırmadan bitkilerimizi 
bir an önce toprakla buluşturmak için 
çalışmalarımıza aralıksız devam 
ediyoruz.” ifadelerine yer verdi. 
HABER: YASEMİN EKİCİ
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Nevşehir teşkilatı, bu yıl içinde 
ikinci kez birincilik elde ederek 
istikrarlı yükselişine devam ediyor.

Kapı kapı, sokak sokak yürütülen 
çalışmalar kapsamında üniversite 
öğrencilerinden genç esnaflara kadar 

birçok kesim ile birebir temas sağlayan 
gençlik kolları, kasım ayı çalışmalarıyla 
başarısına bir yenisini daha ekledi.
Türkiye genelinde 51 il arasından birinci 
olarak seçilen AK Parti Nevşehir Gençlik 
Kolları, sahada yürüttüğü yoğun 
çalışmalar, gençlerle kurduğu güçlü 
iletişim ve teşkilat mensuplarının özverili 
gayretiyle dikkat çekiyor.
Gençlik Kolları İl Başkanı Necati Yurtbilir, 
başarıda emeği geçen tüm teşkilat 
mensuplarına teşekkür ederek 
çalışmaların aynı kararlılıkla devam 
edeceğini vurguladı.
AK Parti Nevşehir Gençlik Kolları, 
büyüyen ailesiyle birlikte yıl boyunca 
gençlere ulaşma hedefini sürdürüyor.
Önümüzdeki süreçte gençlik kollarının, 
sosyal sorumluluk projeleri, eğitim 
çalışmaları ve gençlik buluşmalarıyla saha 
faaliyetlerinin artarak devam etmesi 
planlanıyor. HABER: HİLAL EKİCİ

NEVŞEHİR
NEVŞEHİR FIRINCILAR VE UNLU MAMULLER 

PERAKENDE SATICILARI ESNAF ODASI
GENEL KURUL İLANI

NEVŞEHİR
KAROSERCİLER, MARANGOZLAR VE AĞAÇ İŞLERİ

ESNAF VE SANATKARLAR ODASI
GENEL KURUL İLANI

AK Partili gençler
Türkiye zirvesinde

Nevşeh�r Karoserc�ler, Marangozlar ve Ağaç İşler� Esnaf ve Sanatkarlar Odası Olağan 
Genel Kurulu, 5362  sayılı  Esnaf  ve  Sanatkarlar  Meslek  Kuruluşları  Kanunu’nun  42’nc�  
maddes� gereğ�nce; 09.01.2026 tar�h�nde Cuma günü, Saat : 13.30’ da  Sümer Mah. M�llet 
Cad.No:50 Merkez-Nevşeh�r Nevşeh�r Beled�yes� Kültür ve Sanat Merkez� adres�nde, 
çoğunluk  sağlanamadığı  takd�rde �k�nc� toplantı 16.01.2026 tar�h�nde Cuma günü, Saat : 
13.30’ da  Sümer Mah. M�llet Cad. No: 50 Merkez-Nevşeh�r Nevşeh�r Beled�yes� Kültür ve 
Sanat Merkez� adres�nde aşağıdak� gündem� görüşmek üzere toplanacaktır.
İlan olunur.

ODA YÖNETİM KURULU
GÜNDEM
1-  Açılış
2-  Başkanlık d�vanının teşekkülü
3-  Saygı duruşu ve İst�klal Marşının okunması
4-  Başkanlık d�vanına tutanakları �mzalama yetk�s� ver�lmes�
5-  Yönet�m kurulu faal�yet raporunun okunması ve müzakeres�
6-  Denet�m kurulu raporunun okunması ve müzakeres�
7- 2022, 2023, 2024 yılları ve 01.01.2025-30.11.2025 tar�hler� arası b�lanço, gel�r ve g�der 
hesaplarının okunması ve müzakeres�
8- 2022, 2023, 2024 yılları ve 01.01.2025-30.11.2025 tar�hler� arası b�lanço, gel�r ve g�der 
hesaplarının kabulü veya redd�
9-  Yönet�m kurulu ve denet�m kurulunun ayrı ayrı �brası
10-Yen� dönem çalışma programı �le bu program �ç�nde yer alacak olan eğ�t�m, teor�k ve 
prat�k kurs programları ve 2026, 2027, 2028 ve 2029 yılları tahm�n� bütçes�n�n görüşülmes�, 
kabulü veya redd�
11- Aylık ücretler�n, huzur hakların, yolluk ve konaklama ücretler�n�n tesp�t ed�lmes�
12- Odanın �mkanları n�spet�nde öncel�kle faal�yet alanı �le �lg�l� branşta olmak üzere 
öğrenc� okutulmasına, b�r evvelk� yıl gayr� safi gel�r�n %10’unu geçmemek kaydıyla kamu 
yararına faal�yet gösteren kuruluşlara ve belge veya d�ğer kanıtlara dayandırılmak kaydıyla 
muhtaç durumdak� esnaf ve sanatkarlara yardımda bulunulmasına yetk� ver�lmes�n�n 
görüşülmes�, kabulü veya redd�
13-Ş�rketler, �kt�sad� �şletmeler veya kooperat�fler kurulması, ortak olunması, �şt�rak 
ed�lmes�, paylarının devred�lmes� veya sermayes�n�n artırılması ayrıca sermaye paylarının 
gerçek veya tüzel k�ş�lere devred�lmes�, sermaye payı ödenmes� konusunda Yönet�m 
kuruluna yetk� ver�lmes�n�n görüşülmes�, kabulü veya redd�
14- Bağlı olduğu b�rl�ğ�n muvafakat� alınmak şartıyla kuruluş amacını gerçekleşt�rmeye 
yönel�k gayr�menkul ve her türlü taşıt alım ve satımına yetk� ver�lmes� �le gayr�menkul 
karşılığında ödünç para alınmasına, kred�, h�be veya borç para alınmasına yetk� 
ver�lmes�n�n görüşülmes�, kabulü veya redd�
15- D�lek ve temenn�ler
16- Seç�mler
17- Kapanış

Basın: 2352660Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de 

AK Parti Nevşehir Gençlik Kolları, üye çalışmaları 
kapsamında Türkiye genelinde 51 il arasından birinci olarak 
önemli bir başarıya imza atarak zirveye oturdu.

Nevşehir'de asansör güvenliğini sağlamayanlara ceza
Nevşehir'de Sanayi ve Teknoloji İl Müdürlüğü tarafından asansör kazalarını önlemeye
yönelik denetlemeler gerçekleştirildi.

anayi ve Teknoloji İl Müdürlüğü Spersonelleri kentteki asansör 
kazalarını önlemeye yönelik gerekli 

tedbirlerin zamanında alınmasını 
sağlamak amacıyla "2025 Yılı Ürün 
Güvenliği Denetim ve Gözetim Planı"nda 
yer alan asansör güvenlik aksamları, 
hizmet yeri ve periyodik kontrolü yapılan 
asansörlerin teyit kontrolü denetimlerine 
devam ediyor.
Ekipler bu denetimlerin yanı sıra ihbar-
şikâyet kaynaklı asansör denetimine de 
ağırlık veriyor.
Bu çerçevede, CİMER üzerinden yapılan 
bildirime istinaden şikayet edilen 
asansörde, İl Müdürlüğü Denetçileri 
eşliğinde, Türk Standartları Enstitüsü (TSE) 

Kayseri Bölge Koordinatörlüğü ilgili 
personeli tarafından asansör test ve 
muayene işlemleri gerçekleştirildi.
Denetlenen asansörlerden test ve 
muayeneden geçemeyenlere yönelik 
gerekli uyarılar yapılarak, ceza kesildi.
ASANSÖRÜN GÜVENLİ OLDUĞU NASIL 
ANLAŞILIR?
Asansörde yeşil etiket bulunması güvenli 
olduğunu gösterir. 
Yeşil etiket, asansör için uzman kontrol 
mühendisleri tarafından yapılan testler ve 
incelemelerden sonra, can ve mal 
güvenliği için hiçbir risk taşımayan, 
kullanım için tamamen uygun olan 
asansörlere verilen etikettir. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Gorgoli Lounge & Eatery'e 
Michelin Rehberi ödülü

ünyanın prestijli restoran Ddeğerlendirme sistemlerinden 
Michelin Rehberi 2026 Türkiye 

seçkisi, düzenlenen törende açıklandı.
KÜN Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu 
Gastronomi ve Mutfak Sanatları 
Bölümü Öğr. Gör. Cem Aydoğdu'nun 
şefliğini yaptığı Gorgoli Lounge & 
Eatery, 2026 Michelin'in Tavsiyesi 
ödülüne layık görüldü. Michelin 
Rehberi Türkiye 2026 Töreni'nde 
açıklanan sonuçlarla birlikte, bu yıl ilk 
kez değerlendirmeye alınan 
Kapadokya bölgesinden restoranlar 
arasında yer alan restoran, lezzet 
anlayışı, sunum kalitesi ve özgün 
mutfak yaklaşımıyla uluslararası 
ölçekte prestijli bir başarı elde etti.
Öğr. Gör. Cem Aydoğdu'nun 
şefliğinde önemli gastronomi 
duraklarından biri hâline gelen 
restoranın Kapadokya için önemli bir 
gelişme oldu. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Kapadokya Üniversitesi (KÜN) Öğretim Görevlisi Cem Aydoğdu'nun 
şefliğindeki Gorgoli Lounge & Eatery Michelin Rehberi'ne girdi.
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evşehir Belediyesi Spor Kulübü NKadın Sutopu Takımı, 2025-2026 
Sezonu Water Polo Challenger 

Cup 1. Tur müsabakalarını oynamak için 
kafile olarak Çekya'ya gitti.
Türkiye Sutopu Federasyonu tarafından 
düzenlenen Kadınlar 1. Ligini başarıyla 
tamamlayarak adını Altın Gruba yazdıran 
Nevşehir Belediyesi SK Kadın Sutopu 
takımı Türkiye'yi ve Nevşehir'i Challenger 
Cup'da temsil edecek. 
5 -7 Aralık tarihleri arasında Çekya 
Strakonice'de düzenlenecek olan 
turnuvaya 14 sporcu, teknik ve idari 
kadroyla katılan Nevşehir Belediyesi SK, 
düzenlenecek şampiyonu açısından birçok 
ilki yaşayacak. Nevşehir Belediyesi SK, 

Türkiye'de Büyükşehirler hariç 
Anadolu'dan bir spor kulübü olarak Avrupa 
Şampiyonası'na katılan ilk takım olacak. 
İlkleri yaşatan kulüpte 14 sporcunun 7 
tanesi Nevşehir Belediyesi Spor kulübü 
altyapısından yetişen sporculardan 
oluşuyor. Nevşehir Belediye Başkanı Rasim 
Arı, teknik ekip ve sporculara seslenerek, 
“Türkiye Birinci Ligi'ni başarıyla 
tamamlayıp bizleri fazlasıyla gururlandıran 
ve Altın grupta yer alan kızlarımıza 
teşekkür ediyorum. Diğer taraftan da ilkleri 
başarıp ülkemizi ve şehrimizi Challenger 
Cup 1. Tur müsabakalarında en iyi şekilde 
temsil edeceklerine inanıyor ve yürekten 
başarılar diliyorum.” diye konuştu. 
HABER: SEZER ALTUNOK

Avrupa şampiyonasına katılan tek takım Nevşehir oldu
Nevşehir Belediyesi Spor Kulübü Kadın Sutopu Takımı, Challenger Cup'da temsil edecek. 

Nevşehir Belediyespor, Nizipspor'u konuk edecek
Nevşehir Belediyespor, Bölgesel Amatör Lig'in 10. haftasında Gaziantep temsilcisi Nizipspor'u ağırlayacak.

ölgesel Amatör Lig 6.Grup'ta yer Balan Nevşehir Belediyespor, 10. 
hafta maçında Nizipspor ile karşı 

karşıya gelecek. 
Bugün Nevşehir Gazi Stadı'nda oynanacak 
olan maç saat 14.00'da başlayacak. 2 takım 
tarihlerinde ilk kez resmi bir karşılaşmada 
karşı karşıya gelecek.
Grupta bu sezon tek beraberliğini iç 
sahada Kozanspor ile golsüz berabere 
kalarak alan ve son maçında Bahçespor'a 
deplasmanda 3-2 mağlup olan Nevşehir 
Belediyespor yine zorlu bir karşılaşmaya 
çıkacak. Nevşehir Belediyespor güçlü 
rakibi karşısında sezonun ilk galibiyetine 
ulaşmayı ve alacağı puanla birlikte düşme 
potasından ilerleyen haftalarda 
kurtulabilmek adına umutlarını artırmayı 

hedefliyor.
NİZİP 14 PUAN TOPLADI
Nizipspor bu sezon çıktığı maçlarda 4 
galibiyet ve 2 beraberlik alarak 14 puan 
toplarken 2 kez de rakiplerine boyun eğdi. 
Bu maçlarda 9 gol atan Nizipspor 
kalesinde ise sadece 4 gol gördü. 
Nizipspor, Ceyhan 1967 FK ve Adaletgücü 
ile birlikte grubun en az gol yiyen 3 
takımından biri durumunda.
2 mağlubiyetini 1-0'lık skorlarla 
Derinkkuyugücü ve Samandağspor'a karşı 
alan ekip, Kozanspor ile 1-1 ve Mezitli 33 
Spor ile 0-0 berabere kaldı.
Nizipspor, Bahçespor ile Çınarlı Gençlik 
Spor'u 2-0, Anamur Belediyespor'u 3-1 ve 
son maçında Adaletgücü'nü  1-0 mağlup 
eti. HABER: SEMA BALLIKAYA

Nevşehir'de özel sporcular
hünerlerini sergiledi

evşehir'de 3 Aralık Dünya 

NEngelliler Günü kapsamında 
atletizm yarışmaları 

düzenlendi. 
Nevşehir Belediyesi, Nevşehir Gençlik 
ve Spor İl Müdürlüğü ile Türkiye Özel 
Sporcular Spor Federasyonu İl 
Temsilciliği iş birliğiyle, 3 Aralık Dünya 
Engelliler Günü kapsamında yönelik 
atletizm yarışmaları düzenlendi.
3 Nolu Çim Sahada düzenlenen 
etkinlikte koşu ve atma dallarında 
gerçekleştirilen müsabakalara özel 
sporcular katılım sağladı. 

9 kız mental, 10 erkek mental, 3 kız 
otizm, 6 erkek otizm, 6 erkek down ve 3 
kız down sendromlu farklı yaş 
kategorilerinde piste çıkan sporcular, 
hem yeteneklerini sergiledi hem de 
centilmence bir mücadele ortaya 
koydu.
Etkinlikler kapsamında antrenörler, 
aileler ve gönüllü gençler sporcuları 
yalnız bırakmayarak coşkularına ortak 
oldu. 
Yarışmalarda dereceye giren sporculara 
ve özel çocuklara madalyaları takdim 
edildi. HABER: HİLAL EKİCİ


